
ａ：よく行われている
ｂ：だいたい行われている
ｃ：あまり行われていない
ｄ：全く行われていない

ａ ｂ ｃ ｄ

1 「あんしんメール」等，学校，ＰＴＡからの情報は届いているか。 67.2% 29.5% 1.6% 1.6%

2 生徒が欠席や遅刻をする際，保護者と連絡を密に取り合っているか。 63.9% 32.8% 3.3% 0.0%

3
生徒の一人一人の実態をよく把握し，チームによる生徒指導・生徒支援
を適切に行っているか。 47.5% 47.5% 1.6% 3.3%

4
いじめ問題に積極的に関わり，真摯に相談に応じ，解決のためのサポー
トをしているか。 44.3% 50.8% 3.3% 1.6%

5
部活動やボランティア活動等，学校活性化への手立てが行われている
か。 44.3% 50.8% 4.9% 0.0%

6
生徒が安心・安全に生活できるように学校施設等の管理が適切に行われ
ているか。 49.2% 45.9% 3.3% 1.6%

7 わかりやすい授業が展開されているか。 41.0% 47.5% 11.5% 0.0%

8 授業で分からないところなど質問や要望にしっかり応じているか。 42.6% 50.8% 6.6% 0.0%

9
生徒が意欲的に学習や読書，諸活動を行える学級作り，学校作りがなさ
れているか。 44.3% 47.5% 8.2% 0.0%

10
総合的な探究の時間「ライフクリエイト」を中心に職業観・勤労観の育
成に向けた指導が計画的に行われているか。 39.3% 54.1% 6.6% 0.0%

11 生徒の進路希望に合わせた個別の指導が行われているか。 42.6% 52.5% 4.9% 0.0%
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令和6年度　学校評価　結果（保護者）
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61名回答
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